



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Пыть-Яхе осуждена девушка, обвинившая знакомого в преступлении, которого он не совершал



Пыть-Яхским городским судом вынесен приговор в отношении жительницы города Тобольска Тюменской области, 1990 года рождения, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что девушка, находясь у своего знакомого в гостях в городе Пыть-Яхе, поссорилась с ним, после чего обратилась сначала к сотрудникам полиции, а затем в следственный отдел по городу Пыть-Ях с заявлением о ее изнасиловании.

В целях достоверного установления всех обстоятельств следственным отделом по городу Пыть-Ях было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), в ходе расследования которого выяснилось, что девушка оговорила своего знакомого из-за произошедшего конфликта. В последующем уголовное дело по факту изнасилования было прекращено, а потерпевшая перешла в иной статус – обвиняемой.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Приговором Пыть-Яхского городского суда девушка признана виновной в совершении инкриминируемого преступления и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. Осужденная полностью признала свою вину и раскаялась в содеянном.

28 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1167561>